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Câu 1:  [0D2-2.5-2] Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình bên dưới.
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Khẳng định nào sau đây là đúng?
A Hàm số nghịch biến trên 
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 và đồng biến trên 
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B.  Hàm số nghịch biến trên 
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 và nghịch biến trên 
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C.  Hàm số đồng biến trên 
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 và nghịch biến trên 
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D.  Hàm số đồng biến trên 
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 và đồng biến trên 
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Lời giải
Chọn C
Dựa vào đồ thị, ta thấy: Trên khoảng 
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, đồ thị có hướng đi lên (khi 
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 đi từ trái sang phải) nên hàm số đồng biến. Trên khoảng 
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, đồ thị có hướng đi xuống (khi 
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 đi từ trái sang phải) nên hàm số nghịch biến.
Câu 2:  [0D2-2.5-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Mệnh đề nào sau đây về hàm số 
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là đúng?
A. 
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Hàm số đồng biến trên
[image: image17.wmf]''.
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B.  
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Đồ thị của hàm số không cắt trục hoành
[image: image19.wmf]''.


C.  
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Hàm số có tập xác định
[image: image21.wmf]5

\''.

2

ìü

íý

îþ

¡


D.  
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Đồ thị của hàm số không cắt trục tung
[image: image23.wmf]''.


Lời giải
Chọn A
+ Ta có hàm số 
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 có hệ số 
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hàm số đồng biến trên 
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nên A đúng.
+ Hàm số 
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có tập xác định là 
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nên C sai.
+ Đồ thị hàm số 
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là một đường thẳng cắt trục hoành tại 
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 và cắt trục tung tại 
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 nên B, D sai.
Câu 3:  [0D2-2.5-2] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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 để hàm số 
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 đồng biến trên 
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A. 4.
B.  2.
C.  1.
D.  Vô số.
Lời giải
Chọn C
Ta có: 
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Hàm số đồng biến trên 
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 khi 
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Vậy có 1 giá trị 
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 nguyên dương.
Câu 4:  [0D2-2.5-2] (HK1-K10 - Nguyễn Khuyến - Nam Định - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Hàm số đồng biến trên 
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B.  Hàm số nghịch biến trên 
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C.  Hàm số đồng biến trên 
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D.  Hàm số đồng biến trên 
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Lời giải
Chọn B
Ta có hàm số 
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 là hàm số bậc nhất có hệ số 
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 suy ra hàm số nghịch biến trên 
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